

Звіт про роботу Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області за 2022 рік.

За участі представників Громадської ради у 2022 році проведено 145 заходів з представниками бізнесу та інститутів громадянського суспільства. Заходи відбувалися з урахуванням умов дії воєнного стану як онлайн, так і в офлайн форматі.

У звітному році було проведено 2 засідання Громадської ради та 4 засідання Комітетів Громадської ради, 28 робочих нарад та зустрічей керівництва Громадської ради.

Представники Громадської ради у минулому році брали участь у заходах, які проводили фахівці Головного управління ДПС у Харківській області: семінарах, заходах з представниками бізнесу, заходах з майбутніми платниками податків тощо.

Також голови та експерти Комітетів Громадської ради брали участь у заходах, які проводила Харківська обласна державна адміністрація, райради м.Харкова та області та інститути громадянського суспільства.

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Харківській області співпрацювала з територіальними громадами Харківщини, громадськими об'єднаннями, благодійними фондами, іншими державними установами.

У 2022 році представники Громадської ради у межах компетенції консультували представників бізнесу та громадськості з питань оподаткування. Так, з перших днів дії воєнного стану при Громадській раді створено Координаційний штаб, який протягом минулого року надавав допомогу представникам бізнесу та населенню, в т.ч на деокупованих територіях.

Окрім того, була створена та постійно працювала консультаційна телефонна «гаряча лінія», за якою зверталися платники податків.

Інформація про проведені заходи розміщена у розділі «Громадська рада» на субсайті «Головне управління ДПС у Харківській області» вебпорталу ДПС за посиланням: <https://kh.tax.gov.ua/dlya-gromadskosti/gromadska-rada/povidomlennya/>.

План роботи Громадської ради на 2022 рік виконано у повному обсязі.

Також у звітному періоді до Громадської ради надійшло 19 листів. Від Громадської ради надіслано 10 листів. Вся кореспонденція опрацьована.

Голова Громадської ради
при Головному управлінні
ДПС у Харківській області



Ігор СУХАНОВ